Доклад к собранию о дисциплинарной практике с 01.10.2019 года по 01.10.2020 года
В отчетном периоде количество жалоб и представлений фактически осталось на уровне предыдущего периода: 41 против 42. 
Практически не изменилось количество жалоб от доверителей.
В отчетном периоде поступило 15 жалоб, в предыдущем  периоде 16.
Значительно меньше было внесено представлений Управлением Министерства юстиции России по Сахалинской области. В отчетном периоде поступило 4 представления, в предыдущем — 12.
В то же время существенно выросло количество жалоб от лиц,  не имеющих в соответствии с п.1 ст. 20 Кодекса профессиональной этики адвоката (далее Кодекс) права принесения жалоб на действия (бездействие) адвоката: 16 против 6 в предыдущем периоде.
3 представления представления Управления Министерства юстиции были основаны на информации, представленной правоохранительными органами о неявке без уважительных причин защитников для производства следственных и процессуальных действий. По одному представлению в отношении адвоката было возбуждено дисциплинарное производство, но в связи с истечением срока дисциплинарное производство было прекращено.
По двум представлениям адвокаты обосновали отсутствие нарушений в своих действиях ФЗ РФ  от 31  мая 2002 года № 63-ФЗ «Об адвокатской деятельности  и адвокатуре  в Российской Федерации» и Кодекса  профессиональной этики адвоката,    
Доверители в основном в своих жалобах указывали на некачественную юридическую помощь защитников, однако доказательств тому не представили. 
Часть жалоб касалась возврата вознаграждения, то есть вопроса, который не входит в компетенцию Совета.
